

Ante Zoričić: Dopustite mi da pokrenem humanitarne akcije za hospicij 'Kad neće vlast, hoće građani'!

Podijeli 0 Tweet Sviđa mi se

Argument o nedostatku sredstava kojim odgovorni za rješavanje problema centra za palijativnu skrb pokušavaju opravdati svoju nesposobnost je žalostan i neutemeljen

Evo kako je reagirao nezavisni gradski vijećnik **Ante Zoričić** na temu osnivanja centra za palijativnu skrb...

'Nakon što je Dalmatinski portal prvi objavio priopćenje na temu centra za palijativnu skrb, te Slobodna Dalmacija s dva velika članka otvorila raspravu i dala ogroman doprinos senzibiliziranju javnosti za ovaj problem, pridružila su se i ostala sredstva javnog priopćavanja. Vidljivo je da neki od njih raspolažu krivim podacima te prihvaćaju argument odgovornih kako je glavni problem za realizaciju ovoga projekta nedostatak sredstava. Dakle, radi se o potrebna 3 milijuna kuna inicijalnih sredstava za nadogradnju centra Matošić koji već ima jedan kat s pripadajućom kuhinjom i drugim potrebnim sadržajima, te maksimalno 3 milijuna kuna ukupnih troškova na godišnjoj razini, a isti bi većinom trebali biti pokriveni od strane HZZO-a, dok bi ostatak trebali financirati Splitsko-dalmatinska županija, grad Split, KBC Firule, te eventualno Caritas i Nadbiskupija, ovisno o njihovoj želji. Projekt bi zaposlio dvadesetak osoba, od liječnika i medicinskih sestara do pomoćnog osoblja, te pružio mogućnost volonterima da iskazuju svoju dobrotu. Prvim priopćenjem nisam želio podizati tenzije već mi je želja bila potaknuti odgovorne da u konstruktivnoj atmosferi sjednu za isti stol i započnu s planiranjem aktivnosti kako bi se sve pomaklo sa mrtve točke. Međutim, niti ja niti Slobodna Dalmacija nije ih uspjela privoljeti da budu makar sudionici okruglog stola jer su već pri prvom dogovoru glavni akteri povukli svoj ranije dati pristanak. Sada kada vidim da od konstruktivnog razgovora nema ništa i da se građani obmanjuju krivim informacijama želim još jasnije kazati što mislim o ovoj problematici.

Argument o nedostatku sredstava kojim odgovorni za rješavanje problema centra za palijativnu skrb pokušavaju opravdati svoju nesposobnost je žalostan i neutemeljen.

Gospodo iz Splitsko-dalmatinske županije koji biste po zakonu trebali biti osnivači ovoga centra. Gospodo iz Grada Splita čiji sugrađani umiru u teškim mukama bez adekvatne skrbi, a vi prebacujete problem na županiju. Gospodo iz splitske bolnice koji sada imate tri puta veće troškove zbog nepostojanja ovoga centra. I gospodo iz HZZO-a kojega financiramo mi koji sa pravom očekujemo da se skrbite o nama jer za to svakodnevno odvajamo dio svojih skromnih plaća.

Nemojte nam prodavati maglu i šuplje priče, sjednite više i dogovorite se, potisnite taštine i ne politizirajte više na ovoj važnoj temi. Ili priznajte da ste nedorasli dužnostima koje obnašate. Jedini razlog zašto je ovaj projekt tek u fazi dobrih želja je zato što ne možete sjesti za isti stol jer ste različite političke opcije. Pa čak i sa takvim problemom imate se priliku ugledati na svoje kolege iz Knina, Šibenika, Zadra, Rijeke, Dubrovnika, Tuzle... Pitajte ih kako su se oni, iako različitih političkih opcija, organizirali i sa svojim skromnim proračunima olakšali patnje svojim sugrađanima.

Kada je trebalo napraviti splitsku Arenu i utrošiti milijardu kuna, okrenulo se nebo i zemlju, porušilo hangare, premjestilo pogone, očistila zemljišta, pronašlo banke, sredilo pristupne ceste... Za što? Grad Split je samo za komunalno opremanje ovoga rugla izdvojio 91 milijun kuna, a zajedno sa državom 174 milijuna kuna.

U posljednje četiri godine utrošeno je više od 35 milijuna kuna u 'očerupani' KK Split. Opravdano? Vrijeme će pokazati. Nedostaje li u proračunu novaca? Očito ne!

Ne znamo odrediti prioritete i to nije ništa novo. Nisu samo Split i njegova županija takvi. Kada treba opremiti dječju bolnicu u Klaićevoj za najteže malene bolesnike onda treba zvati broj 0800 i donirati 4,99 kn + PDV. I to traje desetljećima. A kada treba raditi fontane ili organizirati glamurozna skijaška natjecanja, a ni snijega nemamo, onda se zagrabi u proračun. Doduše, zagrebački, ali matrica je ista.

Djecu iz Maestrala šaljem na ulicu jer im nismo u stanju osigurati tri stana da nakon osamnaeste godine barem nekako krenu u normalan život. Roditelje teško oboljele djece koji nemaju prebivalište u Splitu repuštamo agoniji da se dovijaju kako da budu sa svojom djecom u tim teškim trenucima.

Invalide smo 'sakrili' po sklonišcima. Nismo im napravili ni ugodan dnevni boravak ni sportsku dvoranu prilagođenu njihovim potrebama. Tobaže, ne želimo ih 'getoizirati u jedan prostor' pa je bolje da stoje kući.

Itd., itd...

Ako nemate snage sjesti za isti stol, budite toliko poštteni prema nama i ne izmišljajte druge razloge. Nemojte nas ni godinu dana prije isteka mandata uvjeravati u veliku angažiranost, a znate da tim tempom nećete završiti ovaj projekt niti da osvojite još dva uzastopna mandata.

Zašto je tek u najavi neka buduća sjednica Splitsko-dalmatinske županije na temu hospicija? Zašto Grad Split tek razmišlja o lokaciji za buduću centar, a ne prihvaća donaciju?

Što bi se to trebalo dogoditi sutra što se već nije trebalo dogoditi jučer?

Ovim pitanjem završavam ovo priopćenje i tražim (molim) od Vas ovlasti da mi omogućite da uz pomoć dobrih ljudi pokrenem humanitarne akcije kojima ćemo sami prikupiti sredstva za hospicij. A slogan akcije će biti; 'kad neće vlast hoće građani'!

Podijeli 0 Tweet Sviđa mi se

D.D. | 28. 06. 2016. | 09:55h